

# 部分地区今夏缺电

## 电监会官员透露,缺电省份包括河南省

昨天,国家电监会办公厅副主任俞燕山表示,预计全国电力供需总体上平衡,部分地区会出现时段性的短缺现象。保证电煤供应是确保今年平稳迎峰度夏供电的关键。

俞燕山说,华东、华中、南方部分省份在用电高峰时段会出现电力缺口,其中南方地区电力供需形势最为严峻,夏季高峰电力缺口可能达到800万千瓦。俞燕山表示,往年夏季丰水季节,四川电力承担较多外送任务,四川水电比较丰富,一般外送100万~150万千瓦,但地震后四川境内水电站大坝受损或存在安全隐患,水电发电

能力下降,可能需要从华中地区倒送四川200万千瓦电力,这样华中其他省份,比如湖北、河南、江西等地较平时就有可能出现较大电力缺口。

俞燕山强调,保证电煤供应将是确保今年平稳迎峰度夏的关键。河北、安徽、湖南和海南等省电煤库存低于警戒线(7天),其余地区电煤供应基本正常,直供电厂煤炭库存平均可用天数11天,全国缺煤停机35台,涉及发电容量608万千瓦。国家电监会已部署有关部门监测电力企业电煤供应情况,做好电煤预警工作。

据《京华时报》



## 阜阳幼托机构全面复课

6月2日,阜阳市一所幼儿园的保健老师对孩子进行入园晨检。当日,受手足口疫情影响停课安徽阜阳市幼托机构全面复课,并继续加强晨检和常规卫生检查等疫情防控工作。

新华社发

# 国美端午黄金周 天天过节普惠中原

## ——端午万人家电团购夜劲掀低价狂潮 备足“弹药”备战端午小黄金周

日前,笔者从国美获悉,为即将到来的端午黄金周,美利兵秣马,准备了大动作,将通过一系列优惠活动引爆08端午黄金周的促销大战。而且包括空调、彩电、冰洗及3C消费电子在内的全品类家电产品厂家,均纷纷借道国美抢滩端午黄金小三天的市场。截止到现在,已有亿元新品商品抵达河南国美货仓,约占整个市场库存总量的70%,而电视、冰箱、洗衣机、数码、小家电等紧俏机型,国美出货量更是接近“垄断”,还特别储备了大量空调、冰洗等应季商品。据国美相关人员介绍,此次端午节期间国美举办家电龙舟竞赛,国美放价赛事精彩纷呈,全场家电疯狂降价,高潮迭起,除了享受低至5折的心动底价之外,更有超多超豪华的赠品龙舟赛。

### 端午万人家电团购夜劲掀低价狂潮

6月6日河南国美将举行端午团购夜活动。本次团购大“惠”得到了各大厂家的鼎力支持,涵盖了空调、彩电、冰洗、音响、厨卫、电脑、数码、小家电九大品类几百个全球著名家电品牌的近万台电器商品,他们都将最畅销的货源和新款机型投入国美家电连锁卖场。据分析,现在市场上比较畅销的空调、彩电将是这次团购的主打商品,而且在价格方面也将更加的优惠,团购商品降幅将在25%~40%。同时预交定金以一当十,顾客预交20元定金可抵用200元,预交50元可抵500元,预交100元定金可抵1000元,预交300更可抵3000元花。

本次团购夜市上将推出十几个主流品

牌的空调团购专享机型,各种活动层出不穷,团购空调除了享受“团购数量越多,折扣幅度越大”的基本优惠以外,累计一定金额还将返还数额不等的现金券。

### 空调价格破冰千万让利惠中原

近日气温的持续升高将进入空调的销售旺季。据悉,本周末国美节能环保绿色空调调节将正式启动,河南国美的19家门店全线参与,同时开启超级酷爽的空调畅享体验。这次的节能环保绿色空调调节为消费者带来了多品类的“清爽”空调,其中80%为畅销机型,还有大量的特价、专供、包销机。为了保证空调旺季的安装工作,河南国美联合各大供应商,通过整合多方的物流配送、安装、服务资源,准备了庞大的服务队伍,并对这些人进行了专业的培训,保证在24小时内安装到家。厂家双层承诺、先行赔偿、投诉有奖,100款空调型号6个工作小时送装到位,送货前电话通知到达时间,数千人专业队伍、专业设计、安装、保修。消费者不满意还可向国美服务人员下罚单。同时国美诚信保障、家安保等服务让消费者更享实惠。

此次国美端午黄金周期间进行的大型让利促销活动,国美与厂商将再次联动全线让利普惠中原。对此次小黄金周销售目标,国美及厂商都表现得信心十足。随着市场竞争的激烈,以大规模降价提前启动淡季市场,更容易占据市场先机,消费者也将得到一次实实在在的家电巨惠,达到消费者、卖场、厂商多面共赢的目的。

# 亿万富翁身兼两地人大代表 合谋挪用公款300万,案子被迫搁置

广东省云浮市“亿万富翁”梁广镇因涉嫌挪用公款被立案侦查,该市人大常委会许可检察院对其采取强制措施并移送法院进行刑事审判。然而,广西百色市人大常委会表示了不同意见,原因是梁广镇也是百色市人大代表,未经许可,云浮市检察院不能对其采取强制措施并移送法院进行审判。该案目前被迫搁置。

46岁的梁广镇出身于广东省郁南县都城镇水松根村一个农民家庭,连任云浮市三届人大代表,一起本来与他无关的诽谤案件牵出了其十多年前的一桩旧案。

2006年7月,一起诽谤云浮市委书记的案件侦破,时任云浮市公安局党委委员的江纲、曾任云浮市下属县级市罗定市委常委、公安局局长的黄伟明等5人,被广东省云浮市检察院以涉嫌诽谤罪依法批捕。不久,黄伟明、江纲涉嫌职务犯罪的事实也浮出水面。

另外,检察机关查明,江纲是梁广镇的

“连襟”。1997年9月,梁广镇通过江纲,将公安局的300万元罚款收入挪作企业流动资金,当年12月30日将这笔钱归还。“梁广镇明知300万元是公款,还与江纲合谋挪用,两人构成挪用公款共犯,应处五年以上有期徒刑。”一司法人士说。

云浮市检察院曾对梁广镇涉嫌挪用公款一案立案侦查,并按程序报请云浮市人大常委会对梁采取强制措施,市人大常委会许可检察机关对其采取任何强制措施,并移送法院进行刑事审判。

然而,今年3月,广西百色市人大常委会副主任谭振秋携带该市人大常委会决定来到云浮市检察院,告诉检察长李庆协,因为梁广镇是百色市人大代表,云浮市检察院的做法“是严重的违法”。

目前,关于梁广镇涉嫌犯罪是否需要追究的问题已引起了高层关注。一位检察官对记者说:“案件不能这样长期拖下去,希望各方面共同研究解决问题。”

据《检察日报》

## 台湾发生6级地震,预报部门称与四川强震无关

台湾地区昨日0时59分24秒发生里氏规模6.0级地震,目前没有传出重大灾情。台湾地震预报中心强调,这起地震与四川强震并无关联。据报道,震央位置在北纬

24.95度,东经121.76度,也就是台湾宜兰市地震站北方20.9公里处,地震深度95.7公里。

据《东南快报》

## 广东评价官员,群众满意度将成重要指标

广东评价官员是否“科学发展”将有量化标准,群众满意度将成其中重要指标。记者昨日获悉,广东在全国率先研制的科学发展评价体系及考核办法目前已基本成形。6月2日到6月12日,该方案向社会公开征求意见。此次公布的指标体系和考核办法,

首次分为经济发展、社会发展、人民生活 and 生态环境四个指标组。其中,对市党政领导班子和领导干部的考核评价包括实绩考核和民主测评、群众满意度三个方面。实绩考核采取定量考核的办法,民主测评和群众满意度采取定性考核的办法。

据《新快报》

## 北京开出首张1万元限塑罚单

昨日上午,北京岳各庄市场一商户因仍偷偷使用超薄塑料袋,被丰台工商部门罚款1万元。这也是实施“限塑令”之后北京工商部门开出的首张罚单。

“采取最高上限罚款,就是为了给商户以惩戒,随后还将对市场主管单位予以处罚。”丰台工商分局副局长李云鸿告诉记者。

据《北京晚报》

## 2008中国500最具价值品牌排行榜发布,中国移动居首

世界品牌实验室昨天在北京发布2008年(第五届)《中国500最具价值品牌排行榜》,中国移动以1206.68亿元的品牌价值再次荣登本年度最具价值品牌榜首,与上年相比其品牌价值增长了106.14亿元,增幅为9.6%。

占据榜单前五名的还有:国家电网(1116.42亿元)、CCTV(824.25亿元)、海

尔(801.31亿元)、中国人寿(668.72亿元),这些品牌已经逐步走向世界品牌阵营。2008年中国500最具价值品牌总价值达34924.07亿元。今年的榜单发布会议的主题是“品牌价值与公司声誉”。

世界品牌实验室由“欧元之父”罗伯特·蒙代尔教授担任主席,是世界经理人集团的全资附属机构。

据《京华时报》

## 昆明两市民起诉莎朗·斯通,索赔900万美元捐献灾区

昆明两名市民因无法容忍莎朗·斯通的辱华言论,已正式委托律师为其代理诉讼。昨日他们向法院递交刑事附带民事诉讼状,要求以侮辱罪追究莎朗·斯通刑事责任,判令其到灾难现场默哀3分

钟,并索赔900万美元精神损失费捐献灾区。

这将成为全国首例状告好莱坞影星辱华并要求追究刑事责任的案例。

据《都市时报》

## 北京规定新建农宅抗震按8度设防

北京市首部《农村民居建筑抗震设计施工规程》地方标准已于日前由北京市质量技术监督局批准发布,并将于7月1日起正式实施。

今后,京郊新建的一、二层农村民居建

筑,其抗震设防烈度应普遍达到8度的标准。同时,根据使用要求和材料不同,农村民居将被分为两类,其建筑使用年限分别设定为50年和30年。

据《法制晚报》

## 中石化松南深部勘探再次发现重要油气

据悉,中石化东北油气分公司近日在位于松辽盆地南部一探井压裂试气中,获得日产11万立方米、日无阻流量30万立方米高产工业天然气流。这是继松南气田腰深1井

区探明一个大型整装天然气田之后,中石化在松南探区深部天然气勘探取得的又一重要突破。

据新华社电